

株洲日报

2022年9月11日 星期日
壬寅年八月十六 第23072期 今日4版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

进入娱乐和公共场所需查验核酸阴性证明

株洲日报(全媒体记者/刘琼 通讯员/刘兰) 随着中秋假期到来及国庆假期临近,人员流动情况增加,疫情传播风险增大,防控形势严峻复杂,9月10日,市疾控中心发布提示:即日起至10月31日,市民进入娱乐和公共场所需查验核酸阴性证明。

进入旅游景区及KTV、酒吧、网吧、棋牌室、影剧院、歌厅、迪吧、剧本杀、密室逃脱等各类娱乐室内密闭场所时,应查验健康码和72小时内的核酸检测阴性证明,进入其他公共场所时应查验7天内核酸检测阴性证明。建筑工地要查验从外省返岗人员48小时内核酸检测阴性证明。

护航发展擎利剑 激浊扬清勇担当

——记全国纪检监察系统先进集体株洲市纪委监委

株洲日报全媒体记者/陈正明

他们,坚持有贪必肃、有腐必反,始终保持反腐败高压态势;他们,坚持围绕中心、服务大局,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用;

为切入点,把“黑”打“伞”“污”统“一起来,成功铲除了背后的“保护伞”,打掉了这个株洲市历史上最大黑恶势力。“拔出萝卜带出泥”,我市一批市管干部也纷纷落马。

剑”产业项目建设“四不”“两烂”问题,一批“僵尸工程”“冰冻项目”焕发新机,“项目攻坚”提速提效,中央纪委国家监委对此予以推介。

局确权登记科在审批办证时,发现一笔不动产权证发放业务存在问题,立即对下游业务科室预警,这些变化是该局原局长蒋开建落马后,我市做细做实查办案件“后半篇文章”的结果。

9月8日,在全国纪检监察系统表彰大会上,市纪委监委获评全国纪检监察系统先进集体。

这一荣誉,是市纪委监委坚持以人民为中心,团结带领全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部坚守初心、勇担使命、忠诚履职的最好见证。

如何提升监督效能?市纪委监委给出的答案是创新:深化派驻监督改革,试行“三个协作”,让监督在整合中更加严密;强化科技赋能,建设大监督中心,开发医保社保、粮食购销、工程项目招投标全流程预警监督软件。

打铁必须自身硬,敢于善于斗争,甘于奉献。市纪委监委纪检监察干部监督室主任刘桂西,用组织温暖感召和耐心细致的关心关怀,让三城其口的审查对象悔罪认错。

零容忍,雷霆出击惩腐恶

“大快人心啊,这帮恶人十多年前强拆我家两个门面,不仅不给钱,还派人来家里威胁我……”2021年7月,盘踞株洲,采取非法拘禁、敲诈勒索等违法手段欺压百姓、攫取巨额非法经济利益的许爱民、吴增明涉黑涉恶犯罪团伙及其背后“保护伞”被判刑后,芦淞区环洲服饰城内,一些商家自发放起了鞭炮。

“交清土地出让金一栏无开发利用科审核签字,存在违规发证风险,业务不能进入下一步。”日前,市资规局确权登记科在审批办证时,发现一笔不动产权证发放业务存在问题,立即对下游业务科室预警,这些变化是该局原局长蒋开建落马后,我市做细做实查办案件“后半篇文章”的结果。

罗建军表示,低空空域监视通信专网对通航产业发展具有举足轻重的作用。株洲通航产业基础扎实、来势看好,希望立足现有优势,加大工作力度,推动项目尽早落地,在培育壮大本土企业的同时,大力度吸引整机制造企业集聚,不断做大做强。

我市召开项目合作交流会 加快推动低空空域监视先进通信专网项目落地

刘经南罗建军陈恢清出席

株洲日报(全媒体记者/陈正明) 9月9日,协同推进国内首条低空空域监视先进通信专网项目落户株洲建设发展合作交流会召开。中国工程院院士、武汉大学原校长、国家卫星定位系统工程研究中心主任刘经南作主旨发言,省低空协同委办公室主任罗建军,市委副书记、市长陈恢清讲话。

陈恢清感谢刘经南院士团队以及省低空办、禾田投资集团等部门和企业给予株洲发展的关心支持。他说,听了大家的发言后深受鼓舞,推进低空空域监视通信专网项目建设,是抢占低空经济“先手棋”、支撑和保障通航产业发展的需要,是服务国家战略的实际行动,对于强化株洲通航产业中心地位意义重大、前景广阔;对未来发展满怀希望,株洲是湖南打造万亿级通航产业的主力军,产业基础全国领先,科教创新资源丰富,多重重大战略机遇叠加,拥有全国一流的产业生态和营商环境,有条件、有信心实施好该项目。株洲将全力支持,加强组织保障,加快项目落地,全程提供贴心服务。希望大家深化与株洲的合作,在低空通信专网研发创新中心、通用飞机制造基地、低空飞行控制中心、全国通航运营服务中心和全域应用北斗技术示范城市建设等方面给予更多支持和帮助,助力株洲高质量发展。

会上,刘经南围绕中国低空新型网络信息技术现状及未来发展趋势作了发言,太极通工、中兴通讯低空互联网项目有关负责人分别介绍“5G+ADS-B+北斗”低空空域监视通信专网建设,中兴5G对空网络技术系统情况。与会人员围绕项目落地事宜进行了讨论交流。

罗建军表示,低空空域监视通信专网对通航产业发展具有举足轻重的作用。株洲通航产业基础扎实、来势看好,希望立足现有优势,加大工作力度,推动项目尽早落地,在培育壮大本土企业的同时,大力度吸引整机制造企业集聚,不断做大做强。

陈恢清主持召开市政府专题会时强调

大力稳增长 为全省发展多作贡献

株洲日报(全媒体记者/邓伟勇) 9月9日,市委副书记、市长陈恢清主持召开市政府专题会,贯彻落实全省有关会议精神,强调要迅速行动、勇挑重担、不辱使命,奋战三季度、决战全年度,高质量完成各项目标任务,为全省经济社会发展作出更大贡献。

的后期工作,限期完成项目征拆任务,以项目开竣工时间来倒排工作落实,紧盯对接洽谈的项目抓招商落地,压紧压实工作责任,确保各项任务落地见效。要发力争政策,抢抓机遇务实发展基础,大力争取专项债、政策性金融工具、制造业新增贴息贷款、保交楼专项借款、转移支付、其他政策性项目资金支持,更好满足项目资金需求。要竭力优服务,提高发展要素保障,加强市场主体培育,确保项目土地供应与高效利用,健全“企业办事不求人”机制,提升金融与资本的支撑保障能力,推动国企与园区改革事项落地见效,建立更加有效管用的人才保障机制,切实抓好电力、算力、动力“三大支撑”。要奋力保安全,确保社会大局稳定,切实抓好疫情防控、安全生产、信访维稳、森林防火、社会治安、化解债务、财政收支、防范金融风险等工作,为经济社会发展营造良好环境。要强力抓落实,树立以结果论英雄的识人用人导向,强化督查合力,注重结果运用,充分调动广大干部履职尽责、主动担当作为的活力。

会上传达了全省经济总量排名前六位市州政府主要负责人座谈会精神。天元区、醴陵市政府汇报了前8个月经济运行总体情况、存在的主要问题及相关工作建议。各位副市长结合分管工作,谈感受、讲举措、提建议。

陈恢清强调,要大力稳增长,积极为全省作贡献,切实抓好招工、固投、进出口和外贸、财税等各项重点工作,奋战三季度、决战全年度,高质量完成各项目标任务。要全力抓项目,打破常规干工作,坚持领导带头抓落实,以项目建设为中心,用项目建设的绩效评价识别干部,大幅压缩项目建设

陈恢清督导中秋假期相关工作时强调 压紧压实责任 确保人民群众生命财产安全

株洲日报(全媒体记者/旷昆红) 9月10日是中秋佳节,市委副书记、市长陈恢清看望节日期间坚守岗位、督导中秋假期项目建设和安全生产、疫情防控、消防安全和山林防火等工作。他强调,要进一步严格落实常态化疫情防控、安全生产和消防安全等各项要求,压紧压实责任,确保人民群众生命财产安全。

大,争做行业龙头企业。在维尚科技,陈恢清对企业快速成长的良好态势给予肯定,要求相关部门加大对中央有关政策的研究,为企业开拓融资新途径,助力企业做大做强。

疫情防控;要加大消防重点部位巡查检查,配齐配全各类消防设施,做好消防安全应急预案,确保万无一失;要切实保障市场运行平稳、供应充足、价格稳定、食品安全。

要加强指挥调度和督查督办,根据疫情防控新要求,及时发出指令,高效组织,科学部署,对发现的问题,迅速督促整改,抓好落实。要结合实际,加强与上级部门沟通协调,保证省内城际乘客便捷出行,最大限度减少疫情对群众生产生活的影响。

株洲高新区管委会主任刘智勇参加部分活动。

陈恢清还检查了天虹百货疫情防控、市场保供稳价、消防和食品安全等情况。他强调,要严格落实疫情防控最新政策,加快核酸检测速度,为乘客提供贴心服务和人文关怀。

同时,陈恢清对森林防火工作提出要求,他强调,森林防火重在防,要克服侥幸心理和麻痹思想,做好火源管控。要深入分析火灾事故根源,举一反三,精准施策。要压实责任,全面落实“林长制”,加强值班值守和现场巡查,做到严管严控。要强化宣传教育,提高群众护林防火意识,筑牢全民防火战线。

同时,陈恢清对森林防火工作提出要求,他强调,森林防火重在防,要克服侥幸心理和麻痹思想,做好火源管控。要深入分析火灾事故根源,举一反三,精准施策。要压实责任,全面落实“林长制”,加强值班值守和现场巡查,做到严管严控。要强化宣传教育,提高群众护林防火意识,筑牢全民防火战线。

情满中秋 乐在株洲

“老外”打月饼

9月10日,方特梦幻王国里,30余名留学生在糕点师的指导下,动手制作月饼、柚子灯,感受中秋节的欢乐气氛。



“做月饼真是太有意思了,既能让人享受DIY的乐趣,又能让人感受中国传统文化的魅力。”留学生丹尼尔告诉记者,他的很多同学跟他一样,对中国的传统文化充满兴趣,未来回国后,他非常乐意把这些美好的经历分享给家人朋友。

月满游园会

投壶、射箭、猜灯谜……9月10日,株洲日报社校园记者俱乐部举行“月满游园会”趣味过中秋游园活动。丰富、有趣的活动,让孩子们在游戏中了解中国传统文化。

株洲日报全媒体记者/戴凛 摄



巧手做花灯

9月9日晚,市文化馆举行“我们的节日”之中国传统文化的夜活动。40余位家长和孩子,拿起剪刀和胶水,制作手工灯笼,不一会儿,一盏盏兔子灯便惊艳亮相了。

株洲日报全媒体记者/刘震 摄



娃娃看皮影

“三尺生绡作戏台,全凭十指逞诙谐,有时明月灯窗下,一笑还从掌中来……”9月9日晚,一场非遗大戏在天元区湘水湾小区鸣锣上演。表演科普及传统皮影艺术,“通过让传统手艺走进社区,让孩子们近距离感受传统手工艺的独特魅力,了解非遗的文化内涵,提升了孩子们热爱传统文化的学习热情,更激发了他们对传统文化的传承保护意识。”现场家长纷纷表示,希望以后多组织一些与传统文化有关的活动,让优秀传统文化在小区内传承、发扬、推广。

株洲日报全媒体记者/易楚瞳 摄

市政协2022年第七期“委员大讲堂”开讲

株洲日报(全媒体记者/罗欣) 9月9日上午,市政协2022年第七期“委员大讲堂”开讲。市政协主席聂方红参加。

株洲知识讲座。会上,林健深入浅出地讲解了颈椎病定义、解剖结构及病理改变、临床表现及诊断、治疗、养护及功能锻炼等内容,为大家上了一堂生动的健康知识保健课,并与部分人员进行了互动交流。

“委员大讲堂”是十届市政协“创新提质,融合赋能”履职平台之一。为积极响应“健康中国行动”,助推“健康株洲”建设,更好发挥委员主体作用,实施健康知识普及行动,此次委员大讲堂邀请市政协委员、市二医院副院长林健作健康

大家表示,讲座贴合实际,干货满满。一定进一步增强自我保健意识,自觉养成良好的生活、工作和学习习惯,加强体育锻炼,以强健的体魄、健康的心理、充沛的精力投入到繁忙的工作中去。

株洲创省运会跳水项目历史最好成绩

株洲日报(全媒体记者/温琳) 9月10日上午,湖南省第十四届运动会青少年组跳水比赛在湖南理工学院跳水馆落下帷幕,株洲跳水队经过4个比赛日的拼搏,收获9金9银11铜,不仅金牌榜和团体总分双双位列全省第一,还创造了省运会跳水项目的历史最好成绩。

色,拿下女子U7组1金1银1铜。“老将”谭凤玲则起到了表率作用,继上届省运会斩获2金后,本届省运会又获1金1银。在U10组,陈坤坤和刘景雯发挥优异,共同包揽该年龄组的4块金牌。

本届省运会跳水比赛,株洲共有24名运动员参赛,是运动员人数最多的队伍,这支队伍不仅有参加过上一届省运会的“老将”谭凤玲、江湖嫂坐镇,也有“中间力量”陈坤坤、刘景雯,还有令人期待的新小将马靖轩、王令华。

株洲跳水小将们在赛场上的优异表现,也让现场观看比赛的省游泳运动管理中心主任刘建红赞叹连连。他说,从本届省运会各地州市运动员的表现来看,湖南跳水不缺好苗子,尤其是小年龄组队员的表现,已经不给给跳水运动发展较好的省份,其中马靖轩、王令华等株洲小将令他印象深刻。

7岁的马靖轩先声夺人,拿下该比赛首金后,株洲跳水队一发不可收拾,每天都有金牌入账。其中,马靖轩一天一金,包揽男子U7组所有金牌,成为本届省运会首个三金选手。他的同龄队友王令华同样出

刘建红表示,跳水项目近年来在株洲的发展令人瞩目,不仅在省运会上金牌拿得多,也挖掘和培养出很多优秀的跳水苗子,“如果其他地市也像株洲一般更加重视跳水,我相信湖南跳水的春天会很快到来。”